家中监控拍下保姆打骂孩子

保姆签下赔偿协议但未履行,家政公司称会协调解决



孩子中午不愿睡觉,保姆拿起棍子敲打地面、家具等。视频截图

28日,一段 "保姆虐待孩 子"视频,在泰 安网友中迅速 传播,记者联系 到事件中孩子 的母亲,看到事 发时的监控视 频,还原了事件 经过。当事保姆 以有事为由暂 未接受采访。保 姆所在家政公 司表示将全力 配合处理。

本报记者



保姆揪住孩子 两只胳膊,把他提到 餐桌旁。 视频截图

鲁医广【2013】第07-29-173号

孩子中午不愿睡觉,保姆拿起了棍子

28日下午,记者见到了事件 当事人——3岁半的兔兔和他的 母亲谢女士。谢女士拿出了监控 录像,讲述了事情的前后经过。谢 女士说,24日中午,她正在自己经 营的小店中忙碌。一名员工通过她 在家中安装的远程监控,看到保姆 对孩子的举动有些过分,没想到接 下来的一幕更让她无法接受。

视频显示,11点40分左右, 保姆马女士在餐桌上吃饭,兔兔

坐在沙发上看电视。保姆吃完后, 叫孩子吃饭,孩子没听话而是继 续看电视。保姆见孩子不听,便用 筷子夹了一点菜,哄孩子吃。兔兔 注意力一直在电视上,保姆连续 哄了几次都没叫起来,就用脚踢 了孩子几下。随后揪住兔兔的两 只胳膊,把孩子提回餐桌吃饭。

"抱孩子哪有抓前臂的,很容 易弄脱臼,她做保姆的能不知道 吗?"谢女士说。之后的事情,让谢

女士更加气愤。在接下来的视频 里,保姆劝说孩子吃饭无效就不 再劝说。到了12点40分左右,孩子 需要上床午休,保姆把孩子从客厅 抱进卧室,让孩子睡觉。见孩子没 有睡觉而是哭闹,马女士找到一根 黄色的棍子,先是在客厅敲打家 具、地面、门框,随后拿着棍子进入 卧室。在视频中,可以看到马女士 挥舞棍子的动作,谢女士认为保 姆打了孩子。

孩子身上出现淤青,母亲怀疑保姆施暴

看到保姆一系列行为后,谢 女士让妹妹赶回家里,并用手机 拍下了监控全部过程。谢女士说, 事情发生后,孩子半夜常常被噩 梦惊醒,身上发现淤青。

谢女士认为,保姆对孩子的施 暴不仅在身体上,更重要的是在精 神上。在视频中,能听到保姆对孩 子的呵斥声和孩子嘶哑的哭声,主 要是大声叫孩子吃饭、让孩子睡

觉、要求孩子站起来等。从11点40 分到12点50分左右,孩子哭声不 断,特别是在孩子没有好好吃饭和 睡觉时,孩子一直在大声哭喊。

谢女士当天晚上给孩子换睡 衣时,发现孩子背部有部分颜色 不对,仔细查看发现有些淤青。三 岁半的兔兔发声较晚,没法用语 言说出想说的话,谢女士一问怎 么了,孩子马上就哭。记者在谢女

士家中见到了那根视频中的黄色 棍状物体,是一根拖把剩下的铁 管,有拇指粗细。

谢女士说,兔兔睡觉时每隔几 十分钟就会哭闹着醒来。她认为, 保姆不仅没有尽到看管职责,而且 在精神和身体上虐待了孩子,才造 成这样的后果。记者在谢女士家中 看到的兔兔非常活泼,不拒绝被陌 牛人抱起来玩耍。

家政公司称保姆未出示过相关证书

事情发生后,孩子家人和保 姆及家政公司接触多次。26日,谢 女士和保姆及家政公司坐在一起 协调处理,在家政公司调解下,达 成一份简单协议,三方都签了字。 协议中写道:"因保姆马女士惊吓 谢女士的孩子兔兔,造成小儿精 神涣散、无法安睡等症状,需要前 往北京医院诊治鉴定原因及程 度,费用由马女士全部负责,提前

支付3000元前期费用,26日支付。如 果产生其他住院等费用,也由马女 士支付。"协议担保证人为家政公司 庄经理。谢女士说,保姆至今没有履

28日,家政公司负责协调此 事的庄经理表示,公司也是第一 次遇到这种事。出现这种事公司 也有一定责任,不会按照家政服 务协议中不负连带责任的规定处

耳鼻咽喉疾病

理,而是会尽力协调当事双方,促成 事件解决。庄经理说,公司主要起到 中介作用,难以深入了解核实保姆 具体情况。马女士应聘工作时曾说 有月嫂证等证书,但以忘带为理由 没有出示过。

记者致电保姆马女士,马女 士表示这几天她一直在处理这件 事,暂时没法接受记者采访,并承 诺尽快与记者见面解释此事。

痔疮

肛瘘

便秘

腹泻腹胀等

一张捐款单换得小偷忏悔

以前对家付出不多 曹峰得到母亲原谅

本报烟台1月28日讯(记者

于飞) 曹峰的善举感化了偷他钱 包的小偷,小偷不仅把钱包送回,而 且表示要重新做人。生活中的曹峰 经常捐助别人,而对家人却付出太 少。曹峰的母亲之前不太理解曹峰, 现在认为儿子的付出是值得的。

27日上午,曹峰的母亲田女 士告诉记者,看到本报的报道后, 她很想跟记者聊聊自己的心里 话。田女士说,曹峰与妻子离婚 后,就带着女儿跟他们同住。他们 老两口是退休工人,退休金不多, 孙女的一切吃穿用度都是他们老 两口承担,曹峰很少往家里交生 活费,日子过得紧巴巴的,但曹峰 还大手大脚地给别人捐钱,所以 之前他们老两口都不赞成曹峰的 做法,也不理解他。

"以前我们不理解他,现在明 白了,儿子做的是对的,也是值得 的。"田女士说,这么多年他在外 面折腾,自己不管不问,但也替他 担心。现在知道曹峰做的是正义的 事,小偷都能回头,她作为母亲也要 理解儿子。

流亭机场海关 销毁8700件假名牌

本报青岛1月28日讯(记者 潘 旭业 通讯员 牟坤) 26日,流亭 机场海关集中销毁8700余件查获的 手提包、手表等侵权物品。

26日,在流亭机场海关货运监 管场所空港物流园内,"普拉达"、 "劳力士"、"欧米茄"等众多国际知 名品牌的手提包、手表等摆满一地。 "这些是我们海关查获的部分侵权产 品,共计8700余件,今天将被统一销 毁。"流亭机场海关相关负责人说。

据流亭机场海关查验科相关负 责人介绍,"销毁只是处理侵权品的 途径之一。根据有关规定,被没收的 侵犯知识产权货物如果可以用于社 会公益事业,海关会转交给相关公 益机构用于社会公益;对于无法用 于社会公益事业且知识产权权利人 无收购意愿的,海关可以在消除侵 权特征后依法拍卖;侵权特征无法 消除的,海关应当予以彻底销毁。

专业男科 成就健康男人

[2013] D05-09-071

0531-83178888 济南市市中区英雄山路162号 www.jnebh.com

[2013] D05-09-072

0531-82979999 济南市市中区英雄山路87号 www.jngcyy.com

政

美丽热线: **0531-55589555** 地址:济南经七纬二东方大厦东邻 韩美官网:www.jnhmgj.com

Bai **首度** 韩美整形 韩/美/整/形 来/自/韩/国

0531-82988882 济南市市中区英雄山路162号 www.sddfnk.com